

## МАСТЕР ОПЕРНОГО ИСКУССТВА В ВИЛЬНЮСЕ

5

За последние годы в Государственном Академическом театре оперы и балета Литовской ССР выступил целый ряд выдающихся мастеров оперного искусства нашей страны. Вильнюсские зрители слушали народного артиста СССР А. Пирогова, народных артистов РСФСР П. Лисициана, Н. Норцова, В. Батурна и других.

На днях общественность столицы имела возможность познакомиться с одним из популярнейших певцов — народным артистом СССР Андреем Ивановым.

Высокая вокальная культура, красивый тембр голоса сделали этого художника ведущим артистом Большого Академического театра СССР.

Гастроли Андрея Иванова вызвали очень большой интерес. Певец выступил в лучших своих ролях. В опере А. Рубинштейна «Демон» А. Иванов исполнил роль Демона и в опере А. Бородина «Князь Игорь» роль Игоря.

Огромный успех выпал на долю А. Иванова в спектакле «Князь Игорь». А. Иванов — Игорь прекрасно передает идею произведения, показывая своего героя верным сыном русского народа, борющимся за свободу и независимость.

Выступления А. Иванова в нашем театре были тепло приняты зрителями.

Члены коллектива нашей оперы показали себя достойными партнерами и такого крупного художника, как А. Иванов.

Особенно отличилась заслуженная артистка Литовской ССР Я. Петрашкевичюте, исполнившая партии Тамары («Демон») и Ярославны («Князь Игорь») и заслуженный артист Литовской ССР Р. Сипарис, исполнивший роль князя Галицкого.

И. МАЖЕЙКА,  
заслуженный артист  
Литовской ССР.

г. Вильнюс

27 ДЕК 1955

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА